
Комунальне некомерційне підприємство “Консультативно-діагностичний центр”  
Голосіївського району м. Києва

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі послуг доступу до мережі інтернет,

очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування,  місцезнаходження  та  ідентифікаційний  код  замовника  в  Єдиному
державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  —  підприємців  та  громадських
формувань,  його  категорія:  Комунальне  некомерційне  підприємство  “Консультативно-
діагностичний центр”  Голосіївського району м. Києва.

Назва предмета закупівлі  із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за
наявності): код ДК 021:2015: 72410000-7 – Послуги провайдерів (Послуги з надання доступу
до мережі Інтернет)
Вид процедури закупівлі: ВІДКРИТІ ТОРГИ (з особливостями).

Індикатор закупівлі: UA-2024-12-16-004307-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 263200,00
грн. з ПДВ
Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: Допустимий рівень закупівлі обрахований виходячи
з  урахування  закупівлі  проведеної  у  2024  році,  отриманих  цінових  пропозицій  та  з
урахуванням наказу  Міністерства  розвитку економіки,  торгівлі  та  сільського  господарства
України №275 від 18.08.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної
вартості предмета закупівлі».

Нормативно-правове регулювання. Відповідно до Закону України від 18 вересня 2019 року
№  102-IX  «Про  внесення  змін  до  деяких  законодавчих  актів  України  щодо  скорочення
переліку видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню», Закону України «Про
електронні  комунікації»  та  Постанови  Національної  комісії,  що  здійснює  державне
регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг
поштового  зв’язку  від  20.04.2022  №  30  «Питання  ведення  реєстру  постачальників
електронних  комунікаційних  мереж  та  послуг»,  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції
України  07  травня  2022 р.  за  №502/37838,  інформація про вид та  опис виду електронних
комунікаційних послуг, що надаються Постачальником і є предметом закупівлі цих торгів, а
також територія, на якій здійснюється діяльність у сфері електронних комунікацій та будуть
надаватись  Послуги  повинні  бути  внесені  до  Реєстру  постачальників  електронних
комунікаційних  мереж  та  послуг,  яка   ведеться  Національною  комісією,  що  здійснює
державне  регулювання  у  сферах  електронних  комунікацій,  радіочастотного  спектра  та
надання послуг поштового зв’язку.

Обґрунтування  якісних  характеристик.  Учасник  повинен  надати  Замовнику  послуги  з
доступу до мережі  INTERNET,  а  також забезпечити  цілодобове управління  та  моніторинг
послуг, відповідно вимог нормативних документів системи технічного захисту інформації в
Україні. 
Місце надання послуг: 



1. м. Київ, Голосіївський район, проспект Голосіївський, 59-А - 1000 Мбіт/с до світових
ресурсів та 1000 Мбіт/с до українських ресурсів
2. м.  Київ,  вул.  Голосіївська, 53 - 1000 Мбіт/с до світових ресурсів та 1000 Мбіт/с  до
українських ресурсів
3. м.  Київ,  вул.  Велика Васильківська, 104 - 1000 Мбіт/с до світових ресурсів та  1000
Мбіт/с до українських ресурсів
4. м.  Київ,  Героїв Маріуполя,  6  -  1000 Мбіт/с до світових ресурсів  та 1000 Мбіт/с  до
українських ресурсів
5. м. Київ, вул. Набережно-Корчуватська, б. 56/66- 1000 Мбіт/с до світових ресурсів та
1000 Мбіт/с до українських ресурсів
Під  час  надання  послуг  передбачається  використання  існуючої  волоконно-оптичної  лінії
зв’язку  (ВОЛЗ)  Виконавця,  та  комутаційного  обладнання,  яке  встановлюється  за  місцем
надання  послуг.  Виконавець  повинен надати Замовнику для використання 1 зовнішню IP-
адресу  на  кожний  об’єкт  підключення.  Налагодження  каналу  по  ВОЛЗ  здійснюється
Виконавцем.  При  організації  з’єднання  з  фахівцями  Замовника  узгоджуються  необхідні
параметри та надання в користування блок IP-адрес.
Виконавець не несе відповідальності за порушення зв’язку, що виникли з вини обладнання та
програмного забезпечення Замовника.
Під час надання послуг Виконавець повинен забезпечити постійний моніторинг електронних
комунікаційних  каналів  зв’язку,  діагностику  причин  відхилення  від  заданих  технічних
характеристик.
Учасник  повинен  мати  власний  центр  технічної  підтримки  з  україномовною  службою,  з
можливістю цілодобового та щоденного звернення (протягом 24 години на добу, 7 днів на
тиждень) за телефоном або електронною поштою, надати гарантійний лист.
Виконавець повинен забезпечити надання Замовнику щоденних звітів використання добового
трафіку.
Виконавець  повинен  мати  побудовану  комплексну  систему  захисту  інформації  в
інформаційно-телекомунікаційній  системі  захищеного  вузла  інтернет-доступу,  на
підтвердження чого Учасником надається Копія зареєстрованого в Адміністрації Державної
служби спеціального зв’язку та захисту інформації Атестату відповідності.
Виконавець повинен мати право надавати послуги конфіденційного зв'язку та/або захищеного
доступу до мережі  Інтернет, на підтвердження чого Учасником надається Копія документу
/інформація  про внесення учасника до переліку операторів НСКЗ.
Максимальний термін усунення аварійної недоступності  послуг не повинен перевищувати: 3
години – логічний рівень та 24 години – фізичний рівень.
Швидкість на порту, МБіт/с 1х1000 Мбіт/с
Обсяг трафіку Не обмежується
Тип фізичної лінії Волоконно-оптична 
Інтерфейси  з’єднання  кінцевого обладнання  Ethernet; FO
Кількість зовнішніх IP-адрес 1 на кожний об’єкт підключення
Строк надання Послуг:
- з надання доступу до мережі INTERNET – з 01.01.2025 до 31.12.2025 року
Виконавець повинен надати Замовнику послуги  з  надання доступу до  мережі  INTERNET,
якість яких відповідає порядку та умовам визначених діючим законодавством України. Надані
послуги повинні відповідати вимогам ДСТУ 4198:2003, ДСТУ 4199:2003, ДСТУ 4200:2003,
ДСТУ 4201:2003, ДСТУ 4202:2003, ДСТУ 4203:2003, ДСТУ 4205:2003.
Учасник має бути включений в наступні точки обміну трафіком: UA-IX, Giganet, DataIX, Dtel-
IX, про що надається відповідний підтверджуючий документ.


